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The
9-kelainen jännittävä ja kaunis näytelmä, 
jossa elävästi kuvataan m i e l e n  kiintoisia 
kohtauksia, joita jokainen innolla seuraa. 
Kappale on parempi kuin kuuluisa ‘Spoilers’

Esitetään ainoastaan kolmena päivänä
Pilettien hinnat: aikuisilta 20c, lapsilta 10c

sonin kanssa Industrial W orkers | sapiskan, jossa hän purkaa sap- BciTlärd Shaw klViaili-1 
the W orldin majaan Rosen- ¡peaan niille astorialaisille, jotka **Oi

Bergin haalin alakerrassa, taka-J ovat rohjenneet olla eri mieltä 
; varikoi noin 250 paunaa I. W. j “regattan" suhteen ja osottaneet 
! \V :n kirjallisuutta ja lentolehiiä, mitä saastaa se sisältää. Annettu- 
! sekä lupakirjan, jäsenkirjan, na- aan herroille valtuusmiehille tu u ­
pit ja kaikki muut välineet ja | luvan letkautuksen sen johdosta,
merkit, tarkasti kaalissa olleet että he kielsivät apurahan tältä Married. Siinä on paljaita pitkiä 
miehet ja ilmotti liiton johtajille hommalta, vaikka aikaisemmin keskusteluja avioliittokvsvmvk-1 
ja jäsenille, ettei heidän sallita katsoivat täysin lailliseksi luovut- sestä ;a eri katsantokantojen e- j 
enää hankkia kokoushuoneita ei-1 taa apurahoja regattan kanssa Alistajia. Teknillinen uutuus
L-ö oitaa tässä kau -, samalla tasolla Olevia nemak. 4 Shaw ilta on se. e ttä  tä s tä  kappa-

i ,n , J. pditik.ittijana | Meat Market
(Jatkoa kolmannelta sivultal

kehitystä ja sen näytelmälajin ¡ 
tyypillisin edustaja on Getting

Uniontownissa 
Tunnussanam m e on:

(Suomalainen Lihakauppa)
M yöm m e ainoastaan ensiluokan tavaraa

Hyvä tavara, hyvä kohtelu Ja kohtuulliset hinnat.
F A R M A R IT , v o itte  luo ttam ukse lla  lähe ttää  vaslkkanne, a ikanne y.m.

tavaranne m e ille . R ehe llinen punn itus ja  h yvä t h inna t.
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kokouksia —  ----  ,
Ketään ei vangittu. : p :n ja Lexingtonin taistelun r a o - , ,ccsta aivan tvUkanaän pulltunl 

\  iranomaiset ilmottivat saa-i SIPa,van  (huh tik . 1 P ) ju lm a 
neensa sulketnismääräyksen Vh- _vaften, Lipps syyttää tn. m. tä 
dysvaltain hallitukselta.

K erto essaan  tästä kansanval

kä pitää 
pungissa

näytösjako. 
yhtä mittaa

taisuuden ilmauksesta, täkäläiset 
porvarilehdet riemuitsevat, että 
nyt on muka puutavaratyöläisten 
lakko murrettu. Se siis on tä­
män yli maan toimitetun ‘‘tar­
kastuksen’’ välitön tarkastus. Eh­
käpä saadaan nähdä kuitenkin, 
ettei lakko sentään ole riippunut 
napeista ja korteista, tai muista 

l "fyysillisistä” esineistä, jotka o- 
i vat olleet viranomaisten kaapat- 
i tavissa, vaan työläisten selvästä | 
i vakaumuksesta että heidän vaa-i 
timuksensa ovat oikeutetut

käläisiä liikemiehiä homman vas- keskevtvstä 
a antaa ymmärtää, i säilvttänvtt ie tä m ise s tä

Keskustelu jatkuu 
2—3 tuntia ilman 
Kuitenkin on Shaw 

tuollaisen tekniikan, ----  ><uiv lian i i
että kyllä ovatk.n kolleja, km, «,. ai,Mastaan vh(Ies?a mvöhemmas. 
vat yhtyneet kaikella tarmollaan sa kappaleessaan Misalliancessa.

; Blanco Bosnetissa on pääaihee-veijaamaan rahoja. Poikkeuksia 
; hän sentään myöntää olleen, ja 
i viittaa, edelleen, ettei liikemies- 
I ten jurnuaminen ja vastustelu 
johtunut niinkään paljon moraa­
lisista svistä kuin erimielisyydes­
tä saaliin jaon suhteen, ja poliit­
tisista juonitteluista.

Kuvaavin ja mielenkiintoisin 
kohta koko sepustuksessa kuiten­
kin on se. jossa sanotaan tuhan- 

’ siä dollareita jääneen saamatta 
astorialaisilta
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TELEFO O NI-NUM ERO T
)• liikkeenho ita ja ............365
................................................... 832
on auki kello S aamulla 

kello kuuteen saakka illa lla . Huora, 
kello kuuden jälkeen illalla on käy­
tettävä toim ituksen puhelinta 832.
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— “ Viimeinen ponnistus", har- 
jottis klo 7. Toisesta näytökses­
tä aletaan. Laulajien on käytä­
vä säännöllisesti harjoitelemassa 
musiikkijohtajan luona iltapäivi­
sin.

2 poikaa,
noin 16—IS vuot. saa paikan 

Toverissa. Ilm ottautukaa heti. 
Hyvä palkka.

Ne s. s.-osaston myyjäiset.
Ensi lauantaina tulee Klubin 

haulilla olemaan mahtavat mvv- 
jäiset. Tanssia väliajoilla, hyväl­
lä soitolla. Alkaa klo 8. Tulkaa 
ja nauttikaa riemurikkaasta il 
lasta.

E. B. Hughes hautaantoim ittaja
C. W. Karlson tekee kaikki suo­

menkielisen järjestelyn. Te!ef. 
321, 12:sta ja Duane katujen kul­
m assa.

Kotia vailla
Neljän vuoden vanha tyttölap­

si haluaa kodin siistissä suom a­
laisessa perheessä. Tiedustelkaa

sa valmis lähtemään Ranskaan 
ensi joukossa ja tietysti saa ti- 

| laisuuden. "Harvinaiseksi" sa­
novat paikallislautakunnan jäse­
net häntä.

Halutaan työhön.
T ottunut tyttö saa 

kan 261 Taylor ave.
heti pai-

(8>

Toverin konttorista. c
Hauskan ohjelmailtaman

vapaalla sisäänpääsyllä toi­
meenpanee Astorian s. s.-osaston 
huvitoimikunta sunnuntaina t.k.

Ross, Higgins & Co.
MYY

Tavaraa tukku- ja  vähittäiskaupalla.. Ruo­
katavaraa, Hedelmiä, Heiniä ja eläinten- 
rehua joka lajia. Kohtuulliset hinnat sekä 
hyvä. palvelus taataan. na uskonnon ja oikeuslaitosten ' 

arvostelu, jota viranomaiset eivät! 
kuitenkaan suvainneet vaan pani­
vat kirjan takavarikkoon. Emme, 
ole oikein selvillä Shawin uskon-i 
nollisesta katsantokannasta.!
Shaw ei todellakaan ole kristitty', 
mutta on kuitenkin tavallansa 
uskonnollinen, harrastaa jonkin­
laista luonnonmystiikkaa. Hän 
tuntee itsessänsä uskon voiman 
joka polveutuu luonnosta itses- 

„ . tään. Hän palvelee kaikkeutta
suutta mikä Puute kuuluni ja inhimillistä m in ää ...
osottautuneen juuri siinä, e t tä ; \  arsin oivallinen pieni kaksi-. —

regatta -hommaa on vastustet- näytöksinen Androcles and the j maaseuduillakin jatkun
tu. Koska juhlassa harjotettiin j Lion käsittelee m arttvvriaihetta 
kämpläystä ja riettautta oli m uu-¡ja sen esipuheessa Shaw arvoste-' 
tenkin sen ohjelmassa niin run- lec 1 litta Testamenttia, antaen 
säästi, että virkakuntakin joutui i ni. m. Kristuksesta osittain hv- 

, sen tunnustamaan, niin, Lippsin j vinkin huvittavan arvostelun 
logiikan mukaan, on m ädännäi-, Eihän hänen ennakkoluulotto- 

isyyden vastustaminen epäisän-, mu littaan ole koskaan tarvinnut 
¡maallista! Niin keliitt vnvttä on i epäilläkään. Shaw kuvailee kilin-
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Central Drug Store
senvuoksi kunKerran kirjotettiin ja ihan to- f . ( -------:

sissaan hyväksyttiin Yhdysval- Puuttui ylpeyttä ja isänmaalli. * . . . .  öllllifo __tain perustuslakiin pykälä, jossa 
sanotaan, että "kongressi älköön 
laatiko lakia, joka perustaisi jon­
kun uskonnon tai kieltäisi uskon­
nonvapauden; tai rajottaisi puhe- 
tai painovapautta, tai kansan oi­
keutta rauhallisesti kokoontua, ja 
anoa hallitukselta epäkohtien 
poistamista". Olisi hauska tietää 
mitä noilla sanoilla on tarkotet- 
tu, etenkin kun jotkut vielä väit- ' 
tävät perustuslain mainittuine 
pykälineen olevan voimassa. Jos 
kongressilla ei ole oikeutta laa- .. .
tia tuollaisia lakeja ja jos liitto- Kesajuhlain urheilukilpailut
\aition lakeja eivät voi muut! viime sunnuntaina City Par 
laatia kuin kongressi, ja koska kissa muodostuivat kok 
määräykset, että kokoushuoneet j mieltäkiinnittäviksi 
on suljettava ja i.w.w Jäisten k o -: saamme kiittää suureksi 
koontuminen niinollen estettävä, portlandilaisia, jotka toivat tul- 
" \ a  ̂ tulleet liittohallitukselta, i lessaan kaksi etevää urheilijaa 
niin eiköhän tässäkin tapaukses-j antamaan astorialaisia "päihin".

meidän ‘‘johtavien kansalaistem 
me” isänmaallisuus !

kyllä 
ja siitä 

osaksi

M vv

E R N S T  R I N D E L L  

571 C O M M ER C IAL ST., A S TO R IA , ORE.
kaikkia vanhanmaan lääkkeitä.^— Lääkärien reseptit 

täytetään h uo le llisesti
SU O M A LA IN EN  A P T E E K K I.

oleIsa ole perustuslaki joutunut ase- 
. maan. jossa se tarvitscisi vilpit­
töm iä puolustajia ?“The Barrier”, Sunset 

Teatterissa,
esitetään ainoastaan 3 päivänä, 

alkaen tänään. Näytelmä on 9-
osainen ja täynnä mielenkiintoi-1 kauden opetusta varlen 
s,a kohtauksia. Jokainen, ken ( meda ave ? Astoria

nautintonakaan j 18) H j. Andros

Ne jotka haluavat
opetusta viulun soitossa, voi­

vat saapua luokseni ensi talvi- 
388 Ala-

haluaa viettää 
illan, saapuu 
nävtelmää.

Pian kelpaavat sotaan.
\  ieraillessaan Port Stevensissä 

sunnuntaina ja työnpäivänä, sa­
noo Oregonin kenraaliadjutantti 
\ \  liite tulleensa siilien käsityk­
seen, että rannikkotykkiväki op­
pii sotatemppuja oivallisesti. 
"Sellainen edistyminen m erkit­
see sitä. että heidät epäilemättä 
pian siirretään aktiiviseen pal 
velukseen", kerrotaan adjutantin 
sanoneen.

katsomaan tätä
1 Sotilaskapteeni leikannut 

kurkkunsa.

C 0U N T Y  FAIR .
The Clatsop County F a ir ja  Kou­

lu jen  Teo llisuus näy tte ly  pidetään 
Astoriassa syyskuun 18, ¡9 ja  20 p.
1917, County F a ir  Board ja  Develop­
ment Ass'n johdolla . j Astorian

Osottakaa k a ik k i kyse ly t ja  k i r - i r r .  j 
jeenva ih to : Ben S. W orsley, G en .1 ia r  
Manager, A sto ria , Ore.

järjesty- 
mi<työ hvvällä menestyksellä.

Äskettäin pidetvssä Lätin so ­
sialidemokratian puoluekokouk- , 
sessa oli tärkeimnänä kvsymyk-i 
senä suhtautuminen sotaan ja I 
Internationalen uudestaan järjes-| 
täniiseen. “ Ei voi olla mitään 
puhetta ‘puolustussodista’ ", lau­
suttiin kokouksen päätöksessä, 
“sillä sotaa käydään niiden luok­
kien ti limestä, jotka suoranaisesti 
hyötvvät toisten kansojen riistä­
misestä ja maitten anastam ises­
t a . . .  Tästä käsityskannasta läh­
tien on itsestään selvää, että 
kolmas Internationale voidaan 
muodostaa vain sellaisista puolu­
eista, jotka eivät kiellä luokka­
taistelua sodankaan aikana".

Toisena tärkeänä kvsvmyksenä 
oli suhtautuminen Venäjään. L ä t­
tiläiset porvariainekset kannatta­
vat Lätinmaan liittym istä osaksi 
Venäjällä m uodostettavasta vh- 
d_y s i*al toisi a, m utta puoluciximous . 
hi lkasi tämän suunnan ia vaati I 
lättiläisien maakuntien tävdellis- j 

itsehallintoa. Maakysvmvk- ; 
sessä päätti kokous vaatia kaik-1 
kien suurten maatilojen takavari­
koimista ja m uuttam ista valtion 
omaisuudeksi. “ Proletaarisen ; 
puolueen keskuudessa ei voi olla i 
puhetta näitten maitten jakami 
sesta maattomille työläisille k a ­
pitalistisella omistusoikeudella, ' 
— heidän tävtyy kerta kaikkiaan 
vapautua “oman konnun” “ideo­
logiasta". sanotaan kokouksen 
päätöksessä.

ka Kristus sai sairaloisia, aristo ­
kraattisia luuloja omasta itses­
tään ja suuruudestaan sen jäl- 

| keen kuin Pietari oli maininnut 
hänet jumalan pojaksi. Muuten 

! katsoo Shaw kuvailemansa Kris- 
! tuksen aikansa yhteiskunnallisten 
i olojen reformaattoriksi. jossa 
suhteessa hän saavutti huomiota. 
Jesusta pitää Shaw Konfuciuksen 
tai Platon arvoisena eikä suin­
kaan heitä, enempää kuin monta 
muutakaan jälkeenpäin ilm esty­
nyttä filosofia suurempana.

Nykyaikoina ei ole paljoa kuu­
lunut Shawista. Hänen viimei 
neu uutuutensa mikä on tullut 

on lentolehtinen niissä
rohkean räikeästi arvostellaan
S(
sotivassa leirissä. Kirjan ten-' 
denssi on kuitenkin sellainen, et- j 
tä voi päätellä, että sensuuri ei 1 
salli Shawin kirjottaa enempää. I

kun ta rv its e tte  tu o re ita

H E D E LM IÄ  ja  J U U R IK A S V IA

Tuoree t jo ka  päivä. 
Tavara  ku le te taan  k o tiin  
k a ik k ia lle  kaupungissa.

Finnish Mercantile Co.
— Olikin se harvinaisuus Asto 
riassa että saatiin todella synty 
mään kilpailu, sillä yksistään as 

niin monta ,
että sii

juuri kilpailua syntyisi, 
käsitti miesten viisi-ottelun: kuu
hmtvönti, kiekonheitto, pituus-iaI , i • « » , • •  •. i i • I, -’ ’ 1 1 «otakeinottelijoita kummassakin ta

! torialaisista ei saa 
miestä urheilemaan

Ki,Pail» käsiimme

K apteen i E. G. Krook, arm ei­
jan maksumestari Fort Steven- 
sissä, teki itsemurhan keskiviik­
koiltana. leikkaamalla kurkkunsa 
partaveitsellä ollessaan kylpyäni-j 
nieessa kotonaan.

Kapteeni Krook oli reserviup 
seeri ja kutsuttiin palvelukseen j 
Yhdysvaltain syöksyttyä sotaan. 
Hän oli noin 40-vuotias ja nai­
misissa. Syynä tekoon ___
olleen hiljattain kehittyneen her-j 
mosairauden.

korkeushyppy ynnä 100 yardin 
juoksu, ja iiniottautui siihen nel­
jä urheilijaa: Toivo Johnson 
H. Cronholm Portlandista 
M artti Järvi ja A. Huntus 
toriasta.

O ttelu alotettiin kuulantyön- vapauden 
nillä, “ ' >
tautui

jalk. 7% tuumaa.
A. Huntus, ja koi

j mantena H. 
tuushypyssä

7

H -H -H - i- i- i- j- t  iT ; 1 1 'f iT C i L i I Tb
t  Tri F. ANDERSEN t
+  SP E SIA L IST I -J

Korva-, silm ä-, nenä-, ku rk k u - ♦}
4* ja  k ro o n illis il le  taude ille . —  4 
4* S ilm älaseja sovite taan. —  Huo- 4 
+  neet 11— 12— 13 M erw yn Bldg., 4 
4* A sto ria , Ore. 4
4H-H-4-I -I-4-r 1 14 l- H - I-I l  1 I I I I-H -*

Astoria
Furniture Go.

E lk  Bldg., 11 ja  Exchange katu. 
on se pa ikka , m is tä  saatte parha im ­
mat huoneka lu t sekä m uut ta lous 
tarpeenne.

Olemme sivussa ko rkeavuokra is llt-, 
pa iko ilta , jo ten  voim m e m yydä p a r 
ha in ta  tavaraa h u oke im m illa  h inno in?

Tarv itessanne jo ta k in  ta lousta rpe i 
s iinne kuu luvaa tavaraa, käykää ti*

ja 
ja

: Tämä pieni kirja on todistuksena 
siitä, että Shaw on säilyttänyt

. , ....... .. rakkautensa eikä ole
niissä parhaiten kunnos- antanut niiden myrkyllisten kaa- 
M. lärvi, työntäen (yh- sujen saastuttaa itseänsä, joita 

teensä) <>8 jalk. z zo tuumaa.; kohoaa sodan verisestä maape- 
1 seuraavana A. Huntus. ia koi rästä. _ N. E.

Cronholm. 
sai parhaan

Pi 
tiilok 

18 jalk.
jtu u m .; seuraavana H. Cronholm 

sanotaan ia Huntus. — Kirkkoa heitti 
ikauimmas M. Järvi, yhteensä 186 
jalk. 5 tu u m .; seu raav ina  T.

: Johnson ja H. Cronholm. — 
j Korkeushypyssä kunnostautui 
erinomaisesti A Huntus, hypäten 

, 5 jalk. 10 tuumaa; m utta eipä
• antanut paljoa jälkeen T. John-

I, - , , .... , . , 1 orV sonkaan, hypäten 5 jalk. 9 tuu-
landin lehdi le kuinka paljon vai-Hnaa. Seuraavana järjestyksessä 
vaa hau onkaan nähnyt saadak- j f  Cronholm. 5 j. 2 t. — 100 
s e e n  . storian ja koko maan riit- Vardin juoksussa voitti Toivo 
lavasti suojelluksi hyokkavsvaa-i | ohns0n aja]la 10>9 sek.; H.
ra“ a- u . „ . ¡Cronholm 11,2 sek.; A. Huntus

Omana ansionaan pitää tämä J2 ^ek • M lärvi 1 ’ 1 sek
painava astorialainen sitä, että 'Palkiiito ja  ' jaettaessa ' kävtet- 
•aivastovtrkaihjat on saatu esitta | t iin Suomen V. & U. Liiton pis 
maan laivasto- ja > mailuaseman i telaskujärjestdm ää, ja tuli siten 
rakentamista Columbia joen suul- järjestys olemaan seuraavanlai- 
le. Asiaa koskevassa raportissa nen -
•>.r 'e lee  kontrcamiraali Helin, e t-| | palkinto: Toivo Johnson, 
ta tähänkin tarkotukseen voisi JI ” Martti lärvi
Lmgressi myöntää noin $1.200.-, IIf •• \  Huntus. ’

' (Pistemäärää ei satu minulla
, J’t,a  nvt ^ ’.V(ly noille hö- olemaan tässä käsillä, mutta ne- 
kotvksille paikkaa. Laivastovir-j hä„ kuultiin iltamassa palkin- 
k:uhja ovat katsoneet, että $60, • tojeiijakotihisuudessa.)
OLO olisi varsin riittävä hinta !
eräästä maapalasta, jolle laitok Naisille oli kilpailu 100 yar 
set aiottaisiin sijoittaa, m utta sen i din juoksussa ja iiniottautui sii-

M aahuijarit eivät luovu 
läskipalasta.

Hurjasta ajosta
. sakotti rauhantuomari Carnev 
eilen W, E. Tallantia ja E. \V. 

, W rightiä $25 kumpaakin.
9 päivänä. Ohjelma on arvokasta ,! Eräs John Skalentoe niminen
ia tanssia on lopuksi. Alkaa klo i kalastaja oli svvtteessä laitto- 
8 illalla. i masta kukkaronuotan käytöstä,

* *  ”  i mutta hänet vapautettiin. Sitten
Ostakaa koulutarpeenne ! syytettiin häntä kalastamisesta

Hellbcrgin Drug Storesta I ni- ilman Oregonin tai W ashingto- 
ontownissa. Kirjalaukku, imuoa-
neri ja viivotin vapaasti! Täy­
dellinen varasto kaikenlaisia kou­
lutarpeita. (ilm.

Tov. Sulo Syvänen,
Toverin entisiä toimittajia, saa-! 

pui tänään paikkakunnalle Sc- 
attlesta, rvhtyäkseen jälleen toi 
m ittistvöhön.

K
nin lupakirjaa ja siitä sai hän 
maksaa $75 sakkoa ja $10 oikeus- 
kuluja.

Roistot pahoinpidelleet 
kiinalaista.
Smith's Pointin kupeella asu ­

va Charley Lee niminen kiina-

lev on
"pormestari" 
taas kertonut

lainen joutui törkeän pahoinpi-
uhriksi torstaita vasten omistajat vaativat $75,OCO, ja niintelyn

yöllä. Pari roistoa oli astunut 
esiin tien vierestä ja iskenyt hän­
tä otsaan kivellä, aiheuttaen pa­
han lihashaavan. “'Urhot” livis- 

tiehensä.

Vaivaako teitä lapamato?
Nauttimalla Hellbergin Lapa­

mato kapseleita voitte varmasti 
sen poistaa. Hinta $1.00. Tila- tivät 
taan osoitteella G. A. Hellberg.
279 W .B ond  St., A storia . — I lm .................................

-  — — jätettiin piirioikeudelle eilen
Myytävänä Upright Grand piano, j âas kaksi: Lulu Ava Hansen 

ensiluokan kunnossa. Kohler & Chas. Herman Hansenia vastaan,
Chase. 174— lOth st., myyvät lop-

Avioerovaatimuksia

! sen Toivo Johnson, PUNAINEN LÄTTI

Lätinmaan työväenliikkeestä 
kirjottaa eräs venäläinen lehti:

A ain muutaman askeleen pääs­
sä rintamasta, Liigassa, ja itse 
juoksuhaudoissakin osottaa lätti­
läinen sosialidemokratia voimaan­
sa. Se on tosin verisen ottelun 
koko aikana järkkym ättä pitänyt 
käsissään jiroletaarisen luokka­
taistelun punalippua. Mutta vas­
ta tsaarivallan kukistuttua 
lättiläinen sosialistipuolue as 
nut maanalaisen toiminnan 
meydestä päiviin valoon.

Tuskin oli vanha järjestelmä 
ehtinyt kaatua, kun Pietarissa 
alkoi ilmestyä ennen sotaa Brys­
selissä toimitettu lättiläisen so- 
ialist ¡puolueen äänenkannattaja

on
tu­
pi-

puun heidän varastonsa o ttam at­
ta lukuun hintoja ia ehtoja joilla 
ne saadaan mvvdyksi. Ensimäi- 
nen henkilö joka saamin kaup-
paamme mukanaan 
tämän pianon.

$125.00 saa

Menetti työpaikkansa kun läksi 
sotilastarkastukseen.
Vincent T. Nugent, kotoisin 

Cliftonista. on kirjottanut täkä-j 
Iäiselle tarkastuslautakunnalle

vaatien $30 kuukausieläkettä 
$100 lakimiehen palkkaa,
Blanch E. Randall James 

! Randallia vastaan, vaatien 
! toonsa heidän 7- vuotiasta 
kaansa. Charles Arthuria. Kum- 

! massakin tapauksessa väittää a3Cillltll u, 
I vaatija vastaajan kohdelleen h ä n - . tarpeellisena

ia 
ja 
A. 

hoi- 
poi-

ei niiden laittamisfcsta tule val­
mista.

Katsoen siihen, että hallitus 
voi julistaa sodan kysymättä kan­
san mielipidettä ja samoin sää­
tää paljon laajemman asevelvol­
lisuuslain kuin missään muussa 
maassa on säädetty, tuntuu riita 
tuosta $15,000 erotuksesta nau­
rettavalta. Se vain todistaa kak­
si seikkaa: että hallitus, edus­
taen pääomanomistajia, on san­
gen hellä ja varovainen käyttä­
essään pakotusta näitä kohtaan 
(tai ei käytä sitä ollenkaan) ja

! hen viisi osanottajaa. Parhaat 
tulokset sa ivat:
Ipalkinto: Mrs. Peura, aika 14,9 

sek.
II palkinto: Anna Hakanen, aika

15 sek.
III palkinto Anna 

15,1 sek.

että hallituskaan ei pidä moisten ' meata, jota se ei saisi olla näin- 
asemien laittamista ollenkaan kih mieslukuisessa kylässä kuin

huonosti.
1 Ida Wolf sai eron Frank \Vblf- 

ista piirioikeudessa eilen. He oli 
vat menneet naimisiin v:na 1891,. 
vaan sitten riitaantuneet. Vaimo ¡Oli

ta ! voisi 
neekö 
sempi

Sacramentosta, Cal.. Liuottaen selitti miehensä jättäneen hänet, 
menettäneensä työpaikkansa sen •  -  -
johdosta, että hän totteli paikal L W. W :n haali suljettu.

KO
den

lislautakunnan kutsua ja otti 
lomaa saapuakseen tarkastuk-

Eilen hyökkäsi liittovaltion po 
liisi Jackson, Portlandista. she-

Uudistakaa tilauksenne. . e I -niuuv nuutuvaa tavaraa, näyttää liajoissa ettei lakkautus- dustelemasea h in to jam m e ennenkul x l i_ j xx*» • osta tte  m uualta.ta lehden lähettämises­
sä tule tapahtumaan !

SUO M A LA IN EN

SAUNA
yle isön käy te ttävänä : tiis ta in a , kes­
k iv iik ko n a , pe rjan ta ina  ia lauanta ina

Annan myös H IE R O N TA A
MRS. OLGA G IRSBACK,

182— 10th St.

m uualta.
ASTO R IA  F U R N IT U R E  C O M O PAN ’ 

W. H. Fellm an —  John N iem i.
E lks B!dg. A sto ria , O r(

•H-4-1- i ! : i i : ! i i -i-i-i-i i 111 111 -i

J Sloops Variety Store 3
! 4- 575 Com m ercia l St., A s to ria . •

4* H yvä  va liko im a  H a rm a lta  
4- e m a lji as tio ita , k iv ia s tio ita  ja  
4« ka iken la is ta  p ientä  tavaraa.
1-4-H-H - i-I-1-1 I 1 I M  i H - l J l I t i !I

¡Uudistakaa tilauksenne TA A TTTx t ™
ajoissa ettei lakkautus- L>r.E.E.FAJUNE? 
ta lehden lähettämises­
sä tule tapahtumaan !

HAM M ASLÄÄKÄRI

Eräs lättiläisten van- o nko“Zihna
hinipia ja parhaita taistelijoita, 
tov. Stutehka, joka jo 80-luvulla 
tuli tunnetuksi Riigassa ilmesty­
neen, lättiläisten sosialistien ensi- 
mäisen päivälehden toimittajana, 
joutui Pietarin lättiläisten tvö- 
läisten edustajaksi työläisten 
sotilasten neuvostoon ja valittiin 
myös Pietarin neuvoston toi­
meenpanevan komitean jäseneksi.

Moskovassa perustivat K uurin­
maalta sinne paenneet lättiläiset 
toisen päivälehden, “Sozialdemo 
krat". Riigan tvöläisten

k u v a t a u l u n n e  
SIÄ V A IL L A ?

Laitam m e ne te ille  kehyks iin  va lin  
tänne mukaan. Jä ttäkää tilauksenne 

TO V E R IN  K IR JA K A U P P A A N  
M e illä  on myös va liko im a va lm iiks i 
kehys te tty jä  kuva tau lu ja  m yytävänä.

K E H Y K

ottaa vastaan sairaita Spcxarth  
rakennuksessa Roaro 317.

Hyvä työ ja kohtuulliset hinnat. 
ASTORIA ::  OREGOI

HiKiiniiiiniiniiinniiiiuniinnm

j Kalastajat!
SI-« ■ -- -- ■■   - 1

a —
K IR JEEN N E EIVÄT H U K U ,

kun tila a tte  Tove ris ta  le im asim en 
lo lla  pa inatte  nim enne ja  osotteenne 
k irje kuo ren  kulm aan ennenkuin sen 
panette postiin . Le im asim et, joissa 
on kolm e riv iä , r iv in  leveys el y li 
kahden tuum an m ak savat 7Se.

Älkää jättkö konekorjauk- 
sianne viimeiseen hetkeen. 
Tuokaa koneet nyt korjat­
tavaksi valmiiksi kunnes 
kalastus alkaa. Kaikki t y ö  
ensiluokkaista ja taattua.

COLUM BIA IRO N  & 
W E L D IN G  W O RK S. Inc.

ja soti-
Kokko, aika laitten neuvostossa pääsivät lät­

tiläiset sosialistit johtavaan ase- 
Toivottavaa olisi että nämäkin maan ja “Zihna"-lehti julistettiin 

kilpailut olisivat puolestaan jo- neuvoston pää-äänenkannattajak- su k la a tika ra m e llit 
nain apuna urheilun harrastuk- si.
sen elvyttämisessä paikkakunnat Tämän lisäksi on Lätin sosiali- 
lamnie. sillä Astorian s. s. o sas-1 demokratia saavuttanut erään 
tolia on myöskin voimisteluseura, | huomattavan voiton valtiollisella-I 
mutta sen toiminta on jäsenten kin alalla. Väliaikainen hallitus' 
vähälukuisuuden takia kovin lai-joli nimittänyt Liivinmaan kuver­

nööriksi aito-porvarillisen m ie­
hen. Riigan työväenneuvosto 
pani vastalauseen tätä nimitystä 
vastaan ja vaati, että tuohon toi­
meen nimitettäisiin tunnettu lä t­
tiläinen toveri, toisen duuman 
jäsen Preedkalns. Hallitus oH- 

tähän

sillä muutenhan se Astoria on. Ottakaa siis kaikki 
m ä ä r ä t ä  hinnan. Lie paikkakuntamme nuoret miehet 
Harlev sitten isänmaalli- sydämen asiaksenne että yhtvä
kuin hallitus?

“regatta” isänmaallisuu- 
mitta?

osaston voimisteluseuraan ja sit 
te sen toiminta ripeäksi, ja ensi 
vuonna miehissä ottamaan o sa a ' kin pakotettu alistumaan 
kesäjuhlien urheilukilpailuihin vaatimukseen.

Thos. H. Lipps. n. k. pormes- että niistä saataisiin oikein osas- 
tari Harleyn aseenkantaja ja “re­
gatta" humbuukin aktiivisia toi-

Lätin sosialidemokratia ku’l

..........  ......... »«ii.iuto, .-uv- mihenkilöitä, on julaissut eilises-
seen. H än  oi) ilm o ttan u t olevan- riffi B urnsin  ja  konstaapeli Ncl- sä “ E ven ing  B u d g e tf is sa ” p itkän

tojen väliset kilpailut. Otta-koqt käsikädessä Venäjän sosialisti 
toistenkin paikkakuntain toveri’ puolueen vasenimistorvhmien 
tästä osansa. i kanssa. Yksin Riikassa on

lueella nykyään 2.000 jäsentäJuhlissa ollut.

H O E FL E R T N  |
ja jääkerm a ovat 

laadultaan parha ita

Commercial St., Asteria , Ore

iH i in ge i itm i t m i m i î i iK i r i in m i
•14-l i- : 1111-1 i 111 i ; -H -H  1 1 114

OSCAR KOSKEN 
P A LLO H U O N E

Jos o le tte

Siipeä
PyytHkäM V A P A  L Ä Ä K E  K IR JA  No: g.

Jossa yli 23 erilaista miesten ja naisten tanh^ 
tui aell.inen luettelo suoma- laoista laakkeu.a Lähettäkää taudin cim‘

Tii&u5n<Kni »'f*?.4 ?‘e *»L“«nme teille mikä
Jlla t,»T*. lääkkeen hinnan y. m. 

(L ä ä k k ee t e ivä t ole patenttilaäkkeitii vaaa
tosi suomalaisia lääkkeitä j  "

la pitäisi olla 
Klä, 
ukl

on saatavana
tupako ita . juom ia  ja  m akeisia 
y n n ä  ka ike n la is ta  a janv ie ttoa

4* 44'/2 No. 3rd St.— 249 B. Couch St. 
4* P ortland, Oregon
*H»H i I I-l-l- l j l 1 1 I 1 11 I l

Kannattakaa niitä liikkeitä, jc 
ka ilmoitta'»at Toveri*»»

l:e< (Tämän kirjan saatte vapaasti, J 
cti »uomalisen kodissa, silli

l®r?l t«ette s i tä ....... V aroka humbQ
puo ,

ja j
-Lignei! in Apteeki on suurin- 

-suom. Apteeki Yhdysvalloissa-
A. -Utj.NCLL CO., Superior, Ula.

4H*4-M"1 I I 1 1 1 I I | 1 1
4* JO E L N IE M I,
••• jo ka  on useita vuosta p itäny t 
4- R U O K A TA LO A
4- 286 N 17th St., P ortland . Ore.. 
4* on la itta n u t uuden Ja tilavan  
4* ta lon y le isön  kä y te ttä vä ks i 
4* G LAR N O  H O TE L.

--------  '4* 243 H olladay Ave., Portland, Ore.
» L J I t  > e e . ................... ..


